



Двое белгородцев подозреваются в посредничестве во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух белгородцев, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в особо крупном размере).

По версии следствия, 8 апреля 2019 года сотрудник департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области, находясь на рабочем месте, вместе со другим подозреваемым, получили от своего знакомого деньги в сумме 3 миллиона рублей, которые по договоренности должны были передать должностному лицу в органах внутренних дел за принятие решения о прекращении уголовного дела. После получения денег подозреваемые были задержаны сотрудниками УМВД России по Белгородской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепления полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1332846>